



济宁高新区红星路东延工程10月底具备通车条件

打通断头路，畅通城市微循环

02 要闻

颂祖国

为庆祝新中国成立70周年，激励高新区广大干部职工当好主人翁、建功新时代，8月31日，“红心向党·颂祖国”暨济宁高新区庆祝新中国成立70周年合唱大赛在济宁海达行知学校举行。活动现场，来自全区的17支合唱团队共聚一堂参加比赛。现场红歌嘹亮，合唱团队的歌声唱响了整个高新区。图为合唱团队歌唱红歌。

本报记者 张慧 摄



04 视觉

济宁高新区洸河中学 630余学生用上新教室

03 新城

广育堂国药受邀亮相 中华老字号(山东)博览会

03 新城

济宁高新区建立三级网络体系，推进特惠保险理赔

贫困户足不出户也能快速理赔

本报济宁9月1日讯(记者 邓超) 日前，济宁高新区在医疗商业补充保险和意外保险的基础上，推行保收入、保人身保意外的一揽子保障计划。通过建立台账登记，建立区、街道、村三级理赔网络，建立一站式结算平台，优化服务等举措，为贫困户新增家庭财产保险，切实提高贫困户化解风险能力。

加强信息比对，建立台账登记。发挥基层作用，加强信息比对，对测算商保数

据进行核对，对已理赔、无需理赔、未理赔人员进行逐一澄清登记，做到信息准确。

建立区、街道、村三级理赔网络。针对因病因残贫困户较多，出门不方便的问题，建立三级理赔网络，每村配备村级理赔代办员1名，村代办员负责收集贫困户资料，街道扶贫办专人负责理赔工作，每月收集贫困户住院信息和病历、单据等相关资料上报街道，由承保公司上门

整理、理赔，2019年上半年共理赔65户，理赔金额12.93万元。

建立一站式结算平台。与4个乡镇卫生院签订特惠保一站式结算协议，贫困户在卫生院住院，直接能享受特惠保一站式结算服务。

完善相关制度，优化服务。积极对接承保公司，加快理赔速度，实现保险赔付零距离，确保贫困户足不出户，就能实现特惠保快速理赔。



济宁高新电视
欢迎关注



《蓼河先声》微信公众号



济宁高新区微信公众号



《蓼河畔》杂志



高新区微博

欢迎关注济宁高新区融媒矩阵

融媒新闻热线：6557709